

丁德龙现身市八中文体艺术周活动现场

魔术文化进校园公益活动昨天启动



昨天下午,在市八中文体艺术周文艺汇演现场,著名魔术师丁德龙表演魔术。本报记者 李英平 摄

□记者 傅纪元

本报讯 昨天下午,著名魔术师丁德龙突然现身市八中文体艺术周文艺汇演现场。他表演了近景魔术并与学生互动,受到了在场师生的热烈欢迎。由此,魔术文化进校园公益活动正式启动。

昨天下午2点半,市八中文体艺术周文艺汇演启幕,进行到第七个节目,主持人报出表演者丁德龙的名字时,现场响起一片欢呼声。丁德龙面带微笑走上台,首先表演了绳技。他

把两根长短不一的绳子变成同样长,又将两根绳子神奇地融为一体,台下观众看得目瞪口呆。撕碎的演出单重新变完整,当场变出学生心中想要的那张扑克牌……他精彩的表演博得了在场师生热烈的掌声。

据了解,来自我市“魔术之乡”宝丰县的丁德龙,近年来因在央视和各大卫视表演魔术而声名鹊起;他曾代表宝丰县受邀进京演出;夺得过全国魔术邀请赛最高奖——金像奖。他表演的牌技,其水平已逼近甚至超越国内、国际的魔术大师,他也因此被

人们称为“中国的大卫·科波菲尔”。

丁德龙告诉记者,宝丰是“中国魔术之乡”,是我市一张闪亮的名片。如何把这个亮点放大,让人们充分感受到魔术的魅力,推广传播魔术文化?他反复考虑后,决定组织一次魔术文化进校园公益巡演活动。在平顶山教育电视台的牵线搭桥下,他计划在市八中、市四十一中、市一中等学校进行演出,让孩子们近距离感受魔术的神奇,培养他们兴趣爱好,为继承和弘扬魔术艺术培养人才。

厢式货车夜半撞树逃逸 光明路一棵行道法桐“殉职”

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天上午7时许,记者上班经过市区光明路与园林路交叉口,发现路口南侧一根折断的法桐树枝占去了大半机动车道(下图,本报记者高舫摄)。交警正指挥来往车辆有序通行。

这根法桐树枝长约10米,最粗的地方直径约50厘米,断裂处能看到清晰的撕裂痕迹。

“工作人员凌晨4点多巡逻到这里时发现路东一棵法桐树的一根树枝断裂落地,把光明路堵死。我们当即联系人员,找了车辆把树枝移到一侧,保证来往车辆能够通行。”在现场的市园林处绿化队史队长说,

“根据现场情况和断裂痕迹看,树枝应该是被车撞断的。我们已经报了警,将追究肇事方的责任。”

由于这棵法桐西侧树枝被撞掉,树干被撞裂,存在极大安全隐患,史队长表示:“这棵树须全部锯掉,工作人员正赶来现场,之后会对树进行切割并运走。”

光明路派出所交巡大队勾警官正在现场指挥交通,他说,凌晨两点多,有人报警,说一辆厢式货车把树枝撞掉了,“如果是肇事逃逸,可以对肇事者处15日以下行政拘留,扣12分的处罚。”

昨天上午9时许,记者再次联系史队长得知,树枝已经被清理走。



妻子突发脑干出血成为植物人

暖男郑有朝悉心照顾多年现奇迹

□本报记者 高红侠 文/图

30年前,来市区打工的郑有朝与同样来自叶县农村的宋小兰相识、相恋。卖早餐、开饭店,经过多年打拼,二人在市区组建了稳定、幸福的家。6年前,一场突如其来的灾难使宋小兰成了植物人。郑有朝无怨无悔,默默照顾着宋小兰,而宋小兰也出现了生命的奇迹,慢慢恢复了部分知觉。

夫妻共同打拼 互相鼓励

10月10日下午,记者来到曙光街40号院郑有朝夫妇家。一套60多平方米的两居室收拾得干干净净,屋里没有丝毫异味。卧室床头上方挂着一块写着“温馨永恒”字样的匾。“这匾上的字是我写的,主要是鼓励自己。只要有恒心,一定会心想事成的。”今年51岁的郑有朝笑着说。

宋小兰正在气垫床上熟睡,脸庞嫩白。旁边是郑有朝陪护用的一张简易小床。

郑有朝与妻子老家均在叶县农村。1987年,郑有朝来到市区打工,与小他几岁的宋小兰相识、相恋。1989年,他们喜结良缘。为了多赚钱,他们起早贪黑卖早餐、开饭店,终于用积蓄在曙光街西段买了一套60多平方米的房子。

1990年,有一手好厨艺的郑有朝和宋小兰在市区联盟路开了一家饭店。随着女儿出生、成长,他们



郑有朝照顾病床上的妻子

的店由联盟路转到建设路、光明路,最后转到曙光街。他们卖过早餐、炒菜,经营过各种小吃,饭店面积也由原来的几平方米增加到了几十平方米。虽然做生意又忙又累,但夫妻俩一直相互支持,相互鼓励。

妻子突发疾病 成为植物人

2011年6月24日晚上9点多,正在饭店忙碌的郑有朝听到小女儿焦急的呼喊,忙停下手中的活儿询问,得知在家里休息的宋小兰突然上吐下泻,昏迷不醒。郑有朝疾步跑回距离饭店不远的家中,并拨通了120急救电话。宋小兰很快被急

救车拉到市第二人民医院救治。

“吃晚饭的时候,她还到饭店转了一圈,看着还挺好的。”郑有朝说,一切都来得那么突然,让他有些猝不及防。医生说,患者为脑干出血,虽然送来及时,但即使抢救过来也是个植物人。听了医生的话,郑有朝脑子里一片空白。慢慢地,他才缓过神来。经过医生努力,宋小兰的命总算保住了,却成了植物人。

生意委托侄子打理 自己全身心照顾妻子

为了让妻子得到更好的护理,

郑有朝无数次向护士请教,不厌其烦地为妻子按摩、翻身。经过几个月的治疗和精心护理,宋小兰的左侧肢体稍微有了些反应。看到希望的郑有朝更努力了,在规范治疗的同时,他四处打听偏方,中药、西药都给妻子试过。

为了让妻子得到更好的治疗,2011年11月,郑有朝送宋小兰到郑州大学第一附属医院做了分流手术。出院后,郑有朝将饭店委托给侄子帮忙打理,自己全身心地照顾妻子。气垫床、吸痰器、站床,只要有助于身体恢复的器具,家里买得一应俱全。

为了给宋小兰增加营养,身为厨师的郑有朝变换花样做成各种流食,然后通过鼻饲管一点点“喂”妻子吃下。妻子的气管缝合后,郑有朝又试着给她做稍稠一些的食物。渐渐地,宋小兰的脸色恢复了往日的光泽。

听说理疗可以帮助病人尽早恢复知觉,2012年初宋小兰出院回家后,虽然手头紧张,郑有朝坚持请专业按摩师给妻子做理疗。2013年下半年,郑有朝发现妻子的右侧身体渐渐有了知觉。为了早日唤醒妻子,郑有朝时常坐在宋小兰的床前,给她讲生活和生意上的琐事。有时候,宋小兰会睁大眼睛看着他,冲着他眨眼睛。

“有朝对小兰可好了。”宋小兰的远房表姐说,天气晴朗时,郑有朝还用轮椅推着宋小兰去淇河晒太

阳,每隔几天给她洗一次澡。“俺家没有人说朝不好的。”

“这个家有她一多半的功劳,她没生病时干得比我都卖劲儿,我没有理由对她不好。”郑有朝说,这么多年来,为给妻子治病和供两个女儿上学,他花去全部几十万积蓄,到现在还欠外债十几万,但他不后悔。“有了妻子和孩子,这才算是个完整的家。”

郑有朝的大女儿几年前参加工作,二女儿今年大学毕业。他一直鼓励两个女儿走出去,去闯一片自己的天地。为了维持家里的开销,几年前,郑有朝请老家的亲戚帮忙照顾妻子,自己又重操旧业,开了饭店。但由于他白天忙生意,晚上还要照顾妻子,小饭店的生意不是太好。“我不想给两个孩子施加太大的压力,干一天算一天吧。”

事迹感动周围人 社区伸援手

2013年,新华区曙光街街道曙光社区工作人员得知他家里的情况后,主动为郑有朝家办理了低保。郑有朝的大女儿参加工作后,郑有朝主动申请退保。“感谢社区的帮助,也许有比我更困难的人需要帮助,把机会让给别人吧。”

曙光社区党总支书记乔彦军说,2015年他调到该社区后,一次偶然的机会得知了郑有朝对妻子不离不弃的事情,被深深打动。社区将其作为重点帮扶对象,逢年过节都会上门看望。